

**INFORMAȚIA**

**Privind deplasările de serviciu efectuate în străinătate de către personal  
Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare în trimestrul IV anul 2023**  
(denumirea autorității/instituției publice) (trimestrul/anul)

Nr.	Informații despre deplasare	Actul de delegare în deplasare	Costul deplasării	
			Bugetul autorității	Finanțare externă
1	Deplasare în interes de serviciu în or. Budapesta, Ungaria, pentru participare la ședința în domeniul științei și inovației în agricultură, în perioada <b>2-6 octombrie 2023</b>	Ordin nr. 558p din 19 septembrie 2023, delegată <b> dna Cristina Rusnac</b> , consultantă principală a Serviciului politici de consultanță în agricultură	X	Cheltuielile de transport, cazare și diurnă au fost acoperite de către organizatori.
2	Deplasare în interes de serviciu în or. Dijon, Franța, pentru participare la reuniunile tehnice ale grupurilor experților, sub-comisiilor și comisiilor Organizației Internaționale a Viei și Vinului (OIV) care vor fi urmate de sesiunile plenare ale Comitetului Executiv (COMEX) și Adunării Generale OIV, în perioada <b>1-5 octombrie 2023</b> , inclusiv.	Ordin nr. 562 p din 22 septembrie 2023, delegat <b> dl Andrian DIGOLEAN</b> , secretar de stat	Cheltuielile de diurnă au fost acoperite de către Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare conform legislației-5808,66 lei.	Cheltuielile pentru transport și cazare acoperite de către organizatori
3	Deplasare în interes de serviciu în or. Praga, Republica Cehă, pentru efectuarea unei vizite de studiu privind consolidarea cunoștințelor producătorilor agricoli din Republica Moldova în marketingul produselor ecologice, în perioada <b>1-8 octombrie 2023</b>	Ordin nr. 574p din 29 septembrie 2023, delegată <b> Marina Ilușca</b> , șefă interimară a Serviciului producție ecologică și produse cu denumire de origine	X	Cheltuielile de transport, cazare și diurnă au fost acoperite de către organizatori.

4	Deplasare în interes de serviciu în or. Budapesta, Ungaria, pentru participare la reuniunea Comisiei interguvernamentale moldo-ungare de cooperare economică, în perioada <b>3-6 octombrie 2023</b>	Ordin nr. 575 p din 29 septembrie 2023, delegat <b>dl Iurie SCRIPNIC</b> , secretar de stat	Cheltuielile de transport, cazare și diurna au fost acoperite de către Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare conform legislației-21587,50 lei.	X
5	Deplasarea în Suedia, pentru efectuarea unei vizite de studiu prin programul „SPRINT”, lansat de către Cancelaria de Stat a Republicii Moldova în parteneriat cu Institutul Național Democratic din Moldova și Folke Bernadotte Academy, în perioada <b>14-22 octombrie 2023</b>	Ordin nr. 584 p din 6 octombrie 2023, delegați: <b>dna Inna Martînova</b> , consultantă principală a Direcției administrativ-financiară; <b>dna Cristina Cojocaru</b> , consultantă principală a Direcției politici și programe de dezvoltare rurală; <b>dna Nicoleta Lîsîi</b> , consultantă superioară a Direcției coordonare politici publice și integrare europeană.	Cheltuielile de diurnă au fost acoperite de către Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare conform legislației-20790,96 lei.	Cheltuielile aferente deplasării (transport și cazare) vor fi acoperite de către organizatori.
6	Deplasare în interes de serviciu în or. Praga, Republica Cehă, pentru participare la reuniunea comisiei interguvernamentale moldo-cehă pentru cooperare economică, în perioada <b>15-18 octombrie 2023</b> , inclusiv.	Ordin nr. 588 p din 10 octombrie 2023, delegat <b>dl Andrian DIGOLEAN</b> , secretar de stat	Cheltuielile de transport, cazare și diurna au fost acoperite de către Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare conform legislației-29756,86 lei.	X
7	Deplasare în interes de serviciu în or. Podgorica, Muntenegru, pentru participare în cadrul Forumului pentru politici agricole (APF) 2023 Către parteneriatul pentru adoptarea	Ordin nr. 591 p din 10 octombrie 2023, delegați: <b>dl Vasile Șarban</b> , secretar de stat;	Cheltuielile de diurnă au fost acoperite de către Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare conform legislației-10027,62 lei.	Cheltuielile aferente deplasării (transport și cazare) vor fi acoperite de către organizatori

	la climă în Balcanii de Vest în perioada <b>24-27 octombrie 2023</b> , inclusiv.	<b>dna Liliana Martin</b> , șefă a Direcției coordonare politici publice și integrare europeană; <b>dna Marina Ilușca</b> , șefă interimară a Serviciului producție ecologică și produse cu denumire de origine		
8	Deplasare în interes de serviciu în or. București, România, pentru vizită de lucru la Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale din România, pe subiecte aferente acțiunilor comune în fața situației dificile de pe piețele agricole din statele limitrofe Ucrainei. în perioada <b>15-16 octombrie 2023</b> , inclusiv.	Ordin nr. 594 p din 12 octombrie 2023, delegat <b>dl Vladimir BOLEA</b> , viceprim-ministru, ministru al agriculturii și industriei alimentare	Cheltuielile de transport, cazare și diurna au fost acoperite de către Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare conform legislației-10738,08 lei.	X
9	Deplasare în interes de serviciu în or. Viena, Austria, pentru vizita de studiu organizată în scopul familiarizării cu bunele practice de implementare a sistemului Integrat de Administrare și Control în cadrul Proiectului “Accelerarea transformării digitale în sectorul public” în perioada <b>16-19 octombrie 2023</b> , inclusiv.	Ordin nr. 600 p din 13 octombrie 2023, delegați: <b>dl Dionisie Cebotărean</b> , consultant principal al Direcției juridice; <b>-dl Cristian Taras</b> , consultant superior al Serviciului analiza prețurilor de piață	X	Cheltuielile de transport, cazare și diurnă au fost acoperite de către organizatori.
10	Deplasare în interes de serviciu în or. Bruxelles, Regatul Belgiei, în calitate de membru a delegației Republicii Moldova în legătură cu vizită de lucru a dlui Dorin RECEAN, Prim-ministru în perioada <b>24-26 octombrie 2023</b> , inclusiv.	Ordin nr. 606p din 19 octombrie 2023, delegat <b>dl Vladimir BOLEA</b> , viceprim-ministru, ministru al agriculturii și industriei alimentare	Cheltuielile de transport, cazare, diurnă și asigurare medicală au fost acoperite de către Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare conform legislației-28095,68 lei.	X

11	Deplasare în interes de serviciu în or. Jahorina, Bosnia și Herțegovina, pentru participare la Reuniunea anuală de lucru a Miniștrilor Agriculturii din Europa de Sud-Est, prganizat de către Grupul de Lucru Permanent pentru Dezvoltare Rurală-Regională din Europa de Sud-Est(SWG) în perioada <b>6-8 noiembrie 2023</b> , inclusiv.	Ordin nr. 619p din 24 octombrie 2023, delegată <b> dna Liliana Martin</b> , șefă a Direcției coordonare politici publice și integrare europeană.	Cheltuielile de transport și diurnă au fost acoperite de către Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare conform legislației-11357,23 lei.	Cheltuielile pentru cazare acoperite de către organizatori
12	Deplasare în interes de serviciu în or. București, România, pentru vizită de studiu organizată în scopul familiarizării cu bunele practice de implementare a sistemului Integrat de Admnistrare și Control (IACS) în cadrul Proiectului “Accelerarea transformării digitale în sectorul public” în perioada 30 octombrie 2023-2 noiembrie 2023	Ordin nr. 629 p din 26 octombrie 2023, următorii angajați: <b>dl Dionisie Cebotărean</b> , consultant principal al Direcției juridice; <b>-dl Cristian Taras</b> , consultant superior al Serviciului analiza prețurilor de piață <b>-dl Adrian Perciun</b> , consultant superior al Direcției coordonare politici publice și integrare europeană	X	Cheltuielile de transport, cazare și diurnă au fost acoperite de către organizatori.
	Deplasare în interes de serviciu în or. Jahorina, Bosnia și Herțegovina, pentru participare la Reuniunea anuală de lucru a Miniștrilor Agriculturii din Europa de Sud-Est, prganizat de către Grupul de Lucru Permanent pentru Dezvoltare Rurală-Regională din Europa de Sud-Est(SWG) în perioada <b>6-8 noiembrie 2023</b> , inclusiv.	Ordin nr. 636p din 31 octombrie 2023, delegat <b>dl Vladimir BOLEA</b> , viceprim-ministru, ministru al agriculturii și industriei alimentare	Cheltuielile de transport și diurnă au fost acoperite de către Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare conform legislației-14155,99 lei.	Cheltuielile pentru cazare acoperite de către organizatori

13	<p>Deplasare în interes de serviciu în or. Bruxelles, Regatul Belgiei, pentru participare la atelierul de lucru regional privind implementarea Instrumentului de asistență pentru preaderare (IPA) pentru dezvoltare rurală (IPARD), organizat prin intermediul instrumentului TAIEX de către Comisia Europeană, în perioada 15-18 noiembrie 2023</p>	<p>Ordin nr. 647 p din 6 noiembrie 2023, delegați:  <b>-dl Iurie Scripnic</b>, secretar de stat;  <b>-dl Andrian Digolean</b>, secretar de stat;  <b>-dna Liliana Martin</b>, șefă a Direcției coordonare politici publice și integrare europeană;  <b>-dl Valentin Roșca</b>, șef al Direcției politici în sectorul zootehnic;  <b>-dl Ghendaie Rusu</b>, șef al Direcției protecția plantelor și siguranța alimentelor de origine vegetală;  <b>-dl Maxim Sârbu</b>, șef al Serviciului analiza prețurilor de piață;  <b>-dna Nicoleta Lîsîi</b>, consultantă superioară a Direcției coordonare politici publice și integrare europeană  <b>-dl Dionisie Cebotărean</b>, consultant principal al Direcției juridice;</p>	X	<p>Cheltuielile de transport, cazare și diurnă au fost acoperite de către organizatori.</p>
14	<p>Deplasare în interes de serviciu în or.Skopje, Macedonia, pentru participare la reuniunea regional privind Decizia CEFTA de facilitare a comerțului cu fructe și legume, în perioada 20-24 noiembrie 2023</p>	<p>Ordin nr. 663p din 16 noiembrie 2023, delegat <b>dl Ghenadie Rusu</b>, șef al Direcției protecția plantelor și siguranța alimentelor de origine vegetală</p>	<p>Cheltuielile de diurnă au fost acoperite de către Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare conform legislației-3399,69 lei.</p>	<p>Cheltuielile aferente deplasării (transport și cazare) vor fi acoperite de către organizatori</p>

15	Deplasare în interes de serviciu în or. Bruxelles, Regatul Belgiei, pentru participare în cadrul unei vizite de studiu cu tematica “Gestionarea fondurilor europene”, în perioada 20-24 noiembrie 2023	Ordin nr. 664p din 17 noiembrie 2023, delegat <b>dna Ruxanda Macuh</b> , consultantă principală a Direcției coordonare politici publice și integrare europeană	Cheltuielile de diurnă au fost acoperite de către Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare conform legislației-4371,03 lei.	Cheltuielile aferente deplasării (transport și cazare) vor fi acoperite de către organizatori
16	Deplasare în interes de serviciu în România, pentru efectuarea unei vizite de serviciu în cadrul Grupului de lucru pentru cânepa industrial, în perioada 22-23 noiembrie 2023	Ordin nr. 674p din 21 noiembrie 2023, delegați: <b>-dl Vasile Șarban</b> , secretar de stat; <b>-dl Grigore Baltag</b> , șef al Direcției politici în sectorul vegetal	Cheltuielile de diurnă au fost acoperite de către Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare conform legislației-2729,65 lei.	Cheltuielile aferente deplasării (transport și cazare) vor fi acoperite de către organizatori
17	Deplasare în interes de serviciu în or. Bratislava, Republica Slovacia, pentru efectuarea vizitei de studiu în cadrul Programului de mobilitate a funcționarilor publici-2023, cu tematica “Medicina veterinară și siguranța alimentelor”, în perioada 26 noiembrie-1 decembrie 2023	Ordin nr. 677p din 21 noiembrie 2023, delegat <b>dl Serghei Balacci</b> , consultant principal al Direcției medicină veterinară și siguranța alimentelor de origine animală	X	Cheltuielile de transport, cazare și diurnă au fost acoperite de către organizatori.
18	Deplasare în interes de serviciu în Amsterdam, Olanda, pentru participare la cursul de instruire cu tematica Combaterea integrate a dăunătorilor, în perioada 10-15 decembrie 2023	Ordin nr. 701p din 5 decembrie 2023, delegat <b>dl Ghenadie Rusu</b> , șef al Direcției protecția plantelor și siguranța alimentelor de origine vegetală	Cheltuielile de diurnă au fost acoperite de către Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare conform legislației-4583,98 lei.	Cheltuielile aferente deplasării (transport și cazare) vor fi acoperite de către organizatori
19	Deplasare în interes de serviciu în or. Montpellier, Franța, pentru participare la evenimentul „Aqua Business Days” cu tematica „Apa: resurse, utilizări și schimbări climatice”, în perioada <b>13-16 decembrie 2023</b>	Ordin nr. 714p din 11 decembrie 2023, delegată <b>dna Angela Dogotari</b> , șefă a Direcției îmbunătățiri funciare și fond funciar	Cheltuielile de diurnă au fost acoperite de către Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare conform legislației-4591,01 lei.	Cheltuielile aferente deplasării (transport și cazare) vor fi acoperite de către organizatori